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Impatience
Festival du théâtre émergent – 13e édition
Entre le 1er et le 17 décembre 2021

Avec la complicité de Télérama, le CENTQUATRE-PARIS, le Théâtre de Chelles, le Jeune Théâtre National, le TLA, scène conventionnée d'intérêt national à Tremblay-en-France, Les Plateaux Sauvages, rejoints cette année par le Théâtre 13 et le Théâtre de Sartrouville et des Yvelines – Centre dramatique national, s’associent pour la 13e édition du festival Impatience, festival dédié à la jeune création théâtrale.
Encourageant les démarches scéniques innovantes, stimulant les expérimentations des uns et éveillant la curiosité des autres, Impatience met en lumière les ambitions artistiques, scénographiques et textuelles des jeunes metteur.e.s en scène et collectifs d’aujourd’hui. 

Devenu un véritable espace d’explorations artistiques de ces talents émergents pour le grand public et les professionnels, Impatience grandit grâce à un fidèle réseau de professionnels qui accompagne ces jeunes équipes : l’Espace 1789 de Saint-Ouen, le TU-Nantes Scène jeune création et émergence, théâtre Sorano de Toulouse, le POC ! d’Alfortville, le festival d’Avignon, le Canal théâtre du pays de Redon Scène Conventionnée, TÉAT RÉUNION Théâtres départementaux de La Réunion, la Comédie, Centre Dramatique National de Reims, le TNBA, Théâtre National de Bordeaux en Aquitaine et le TAP – Théâtre Auditorium de Poitiers. Le festival Impatience est également soutenu par la Région Ile-de-France

A l’instar d’un jury professionnel et d’un jury lycéen, le grand public est invité à rejoindre le rythme passionné du festival pour décerner un prix parmi les spectacles présentés.

De Thomas Jolly en 2009 à Yuval Rozman en 2020, en passant par Julie Deliquet, Elise Chatauret, le Raoul Collectif, Fabrice Murgia, Chloé Dabert, Tamara Al Saadi, Lisa Guez ou encore la Winter Family (pour ne citer qu’eux !), le festival Impatience a vu se produire de nombreux.ses jeunes artistes faisant l’écho à un monde imaginaire ou à notre société, pour tous nous questionner.

Ils.Elles sont passé.e.s par Impatience, et vous les retrouverez dans nos programmations cette saison : Les Bâtards dorés, le Grand Cerf Bleu, Tamara Al Saadi, Yuval Rozman, le Groupe Chiendent, Magrit Coulon…

